

# 去哪上学?66名孩子还没着落

惠普家园西区、南区不在附近大白峪小学片区,教育部门保证孩子都及时就近入学

文/片 本报记者 赵兴超

泰山区的小学开学还有5天,惠普家园西区、南区66名适龄儿童,却还没有找到接收学校。附近的大白峪小学近几年学生猛增,已超过容纳能力的一倍。28日,着急的家人们和教育部门、徐家楼街道办事处工作人员座谈。相关负责人表示,会分批给这些学生找到学校,保证所有学生都有学上。



家长们等教育部门给出解决办法。

## 家长:学校远了太不方便

家长苏先生60多岁了,他说,儿子儿媳都在外忙工作,他照顾孙子,可他没法送孙子去太远的学校。“一是交通安全有隐患,二是我身体不太好。要是回到原来租房的地方上学,离家得十多里地,根本行不通。”苏先生说,如果就近到大白峪小学上学,这些问题都能解决。不仅新生入学难,在保障房居住、在其他学校上学的学生,想转学回来,难有学校接收。家长赵女士说,一家人一直在小井附近租房住,儿子就在那边的学校上学。今年住进经适房,孩子跟着父母走,马上三年级了,附近小学也不接收。“小井到这里三十多里路,总不能每天跑校?经适房要求必须入住,难道让我们两口子分居,一个出去带着孩子租房?”赵女士说。

## 区教育局:分批解决就近入学

28日,市房管局住房保障房中心、泰山区教育局和大白峪小学三方相关负责人员,来到惠普家园西区一个会议室,和家长们面对面协商。泰山区教育局基教科负责人表示,所有适龄儿童都可以入学。因为户籍和房产原因,教育部门分批解决学生的上学问题,第一批学生是泰山区户口,实际在学校附近居住的;户口在其他县市区,以及外省市外来务工、经商人员的子女,也会根据国家规定,保证入学。徐家楼街道办事处工作人员说,之前大白峪小学规划建设时,考虑的是周边三个社区三千户近万居民的子女入学问题,师资力量及校舍等,按照该水平建设。近几年来,惠普家园西区、南区陆续入住近万人,小区越来越多的学生到大白峪小学上学,现在大白峪小学教师缺口有10人,再加上学校教室设计为正方形难增加桌椅,学校接受学生入学的压力很大。相关负责人向家长们承诺,这些孩子会在开学前,分批落实学校,请家长放心。

## 还有5天开学,学校还没着落

28日早上,惠普家园西区物业办公楼前,站了100多名家长和学生,他们在等惠普家园主管部门和教育部门商讨入学办法。60多名儿童笑着打闹追逐,不知道家长的愁。

这些孩子,都是惠普家园西区、南区廉租房和经适房住户的子女。家长们说,孩子到上学年龄,按义务教育法应该就近入学,可眼看9月3日的开学

日期快到了,还没有一所合适的学校接收这些孩子。家长说,最近的学校是徐家楼街道的大白峪小学。

家长刘先生住在惠普家园西区,他说8月10日大白峪小学到社区招生,他和其他家长报名,被告知根据招生政策规定,不在大白峪小学招生片区的,不能报名。“附近的小学就这所合适,其他的太远,我们更不在那

些小学的片区。”家长李女士说,家长们向泰山区教育局反映,工作人员让他们15日去找大白峪小学,一切已经安排妥当。当家长们15日到学校时,学校还是不接收,让他们到小区物业办理登记再说。

家长们陆续登记后,从18日到23日,陆续有人到家中家访,但家访至今,还是没有接到入学通知。

InZone 银座 SUPERMARKET

# 免费游 任你搬 银座超市购物乐翻天

活动时间: 2012年9月1日—2012年12月31日  
活动范围: 山东省内所有银座超市门店(文西店、统一银座除外)  
咨询电话: 0538—6267878

### (一) “购物大抽奖, 幸运等着你”:

2012年9月1日—12月31日, 凡在山东省内所有银座门店的超市内购物消费金额累计满500元, 即可在2013年1月1日至2013年1月10日在任何一家银座门店凭山东省国家税务局通用机打发票兑换抽奖券一张, 多买多得。幸运顾客由电脑摇号抽选。

惊喜奖: 台湾8日游(单人)(共计40名); 开心奖: 超市商品任你搬(共计200名)。

### (二) “SVIP, 超值答谢礼”:

2012年9月1日—12月31日, 在各个区域超市购物金额最高的SVIP客户, 可免费参加“超市商品任你搬”活动, (共计25名)。

活动详情见店内宣传